

## EDITORIAL



## Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες,

Μετά τη θετική ανταπόκριση στο πρώτο τεύχος του newsletter του Ομίλου Plias, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που θα μοιραστούμε και πάλι μαζί σας τα νέα μας για το δεύτερο εξάμηνο του 2005.

Ολοκληρώνοντας έναν ακόμα χρόνο συντονισμένων και σκληρών προσπαθειών, διαπιστώνουμε, με ιδιαίτερη χαρά, ότι τα αποτελέσματα των κόπων μας, αργά αλλά σταθερά, καρποφορούν.

Ήδη, οι προσπάθειές μας για τη βελτίωση της χρηματοοικονομικής κατάστασης του Ομίλου στέφονται με επιτυχία. Συγκεκριμένα, στα μεγέθη του εννιαμήνου παρουσιάσαμε θεαματική βελτίωση των Αποτελεσμάτων προ Φόρων, που ανέρχεται σε 54% σε ενοποιημένο επίπεδο και σε 77% σε επίπεδο μητρικής εταιρίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι για το σύνολο του 2005, η βελτίωση αυτή αναμένεται να συνεχιστεί.

Παράλληλα, προχωρήσαμε σε υπογραφή Μνημονίου με τις συνεργαζόμενες τράπεζες, για τη ρύθμιση του συνόλου των δανείων του Ομίλου, μια απαραίτητη ενέργεια για την ολοκλήρωση της δεύτερης φάσης της αναδιάρθρωσης που αφορά στη βελτίωση της χρηματοοικονομικής κατάστασης του Ομίλου.

Το διάστημα που πέρασε, ενισχύοντας την ποικιλία των προϊόντων μας, λανσάραμε 4 νέα προϊόντα –δύο αφρόλουτρα και δύο body lotion– της σειράς Aromatics, τα οποία γνωρίζουν ήδη επιτυχία στην ελληνική αγορά.

Στον Όμιλο Plias, σύντομα θα κλείσουμε δύο χρόνια συλλογικών και εντατικών προσπαθειών για τη βελτίωση της χρηματοοικονομικής κατάστασης του Ομίλου. Οι μέχρι τώρα ενέργειές μας, μας γεμίζουν ικανοποίηση. Ωστόσο, στοχεύοντας στην επαναφορά μας στην κερδοφορία, θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε με στόχο την καθιέρωση της Plias και πάλι ως ενός αξιόπιστου και ισχυρού Ομίλου.

Κλείνοντας και με αφορμή την εορταστική περίοδο, οι εργαζόμενοι του Ομίλου Plias και εγώ προσωπικά, θα θέλαμε να σας ευχηθούμε «Χρόνια Πολλά» και «Καλή Χρονιά»!

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Διαμαντής Λέντσιος  
Διευθύνων Σύμβουλος  
Ομίλου Εταιριών Plias

## Θεαματική βελτίωση μεγεθών κατά το 9μηνο του 2005

Κατά 77% βελτιώθηκαν τα Αποτελέσματα προ Φόρων σε επίπεδο μητρικής και κατά 54% σε ενοποιημένο επίπεδο.

Θεαματική είναι η βελτίωση σε λειτουργικό επίπεδο, όπου τα EBITDA αποτελέσματα της μητρικής εταιρίας κατέγραψαν βελτίωση 346% και του Ομίλου βελτίωση 83%.

Συνεχίζεται η πορεία ανάκαμψης του Ομίλου Plias, η οποία αποτυπώθηκε ξεκάθαρα και στα αποτελέσματα του εννιαμήνου τόσο σε ενοποιημένο επίπεδο, όσο και σε επίπεδο μητρικής εταιρίας.

Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών της εταιρίας Plias A.B.E.E. ανήλθε, κατά το εννιάμηνο 01/01/2005 – 30/09/2005, σε 10,8 εκατ. ευρώ έναντι 8,4 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2004, παρουσιάζοντας αύξηση 29%, ως αποτέλεσμα μιας σειράς κινήσεων ισχυροποίησης των προϊόντων Παπουτσάνης, ανάπτυξης νέων συνεργασιών, αλλά και ενίσχυσης των πωλήσεων της εταιρίας προς μεγάλους ομίλους καταναλωτικών προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας, καθώς και των πωλήσεων προϊόντων που παράγονται για λογαριασμό πολυεθνικών εταιριών (facon).

Θεαματική ήταν η βελτίωση που παρουσίασε η εταιρία Plias A.B.E.E. σε λειτουργικό επίπεδο, δεδομένου ότι τα EBITDA αποτελέσματα κατέγραψαν βελτίωση 346% και διαμορφώθηκαν σε κέρδη 669 χιλ. ευρώ, έναντι ζημιών 272 χιλ. ευρώ το αντίστοιχο εννιάμηνο του 2004. Σημαντική βελτίωση κατά 77% παρουσίασαν και τα αποτελέσματα προ φόρων της Εταιρίας Plias A.B.E.E. διαμορφούμενα σε ζημίες ύψους 377 χιλ. ευρώ από ζημίες 1,6 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο εννιάμηνο του 2004.

Σε ενοποιημένο επίπεδο, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου ανήλθε σε 24,2 εκατ. ευρώ έναντι 32,7 εκατ. ευρώ, την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, παρουσιάζοντας μείωση κατά 26%, η οποία οφείλεται στη διακοπή της διανομής μη κερδοφόρων προϊόντων τρίτων. Σε επίπεδο αποτελεσμάτων, παρατηρήθηκε, επίσης, πολύ σημαντική βελτίωση ύψους 83% στα EBITDA αποτελέσματα, που διαμορφώθηκαν σε ζημίες 575 χιλ. ευρώ, έναντι ζημιών 3,3 εκατ. ευρώ, καθώς και βελτίωση ύψους 54% στα αποτελέσματα προ φόρων που έφθασαν σε ζημίες 2,6 εκατ. ευρώ από ζημίες 5,5 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο εννιάμηνο του 2004.

## Υπογραφή μνημονίου για τη ρύθμιση του συνόλου των τραπεζικών υποχρεώσεων

Μετά από συστηματικές και εντατικές προσπάθειες, ο Όμιλος Εταιριών Plias προχώρησε σε υπογραφή Μνημονίου (Memorandum of Understanding) με εκπροσώπους όλων των συνεργαζόμενων με τον Όμιλο τραπεζών, με στόχο την αναδιάρθρωση του τραπεζικού του δανεισμού, πραγματοποιώντας έτσι, ένα ακόμη σημαντικό βήμα για την εξυγίανση και την αναδιάρθρωση του Ομίλου.

Συγκεκριμένα, ο Όμιλος Plias προέβη, στα τέλη Νοεμβρίου 2005, σε υπογραφή Μνημονίου με τις συνεργαζόμενες τράπεζες, για τη ρύθμιση του συνόλου των δανείων του ύψους 40 περίπου εκατ. ευρώ. Η ρύθμιση αφορά, αφενός στη μετατροπή του βραχυπρόθεσμου δανεισμού σε μακροπρόθεσμο και αφετέρου, στη σημαντική μείωση του χρηματοοικονομικού κόστους.

Η συμφωνία αυτή αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα στην προσπάθεια της Διοίκησης για υγιή ανάπτυξη του Ομίλου και ήταν αναγκαία προϋπόθεση για την ολοκλήρωση της δεύτερης φάσης της αναδιάρθρωσης που αφορά στη βελτίωση της χρηματοοικονομικής του κατάστασης.

Με την κίνηση αυτή ολοκληρώνεται ένας κύκλος ενεργειών που αποσκοπούσε στον εξορθολογισμό και τη σταθεροποίηση του Ομίλου και ανοίγει ένας νέος, με στόχο την περαιτέρω ανάπτυξη του Ομίλου και την επιστροφή του στην κερδοφορία.



## Η Ελληνική φυσική ομορφιά κατακτά την Αμερική

Ο Όμιλος εταιριών PLIAS A.E ενισχύει την παρουσία του στα φυσικά προϊόντα OLIVIA με την συμμετοχή του στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Cosmoprof LAS VEGAS.

# Aromatics

## Λανσάρισμα νέων προϊόντων Aromatics

Αρώματα και αναζωογόνηση των αισθήσεων με τα νέα αφρόλουτρα και body lotion.

Δύο νέα αφρόλουτρα και δύο body lotion, με αρωματικά έλαια και λουλούδια, εμπλουτίζουν τη σειρά Aromatics της ΡΑΡΟΥΤΣΑΝΙΣ και μεταμορφώνουν την καθημερινή περιποίηση του σώματος σε απολαυστικό παιχνίδι αρωμάτων που τονώνει τη διάθεση και ενυδατώνει την επιδερμίδα.

Προσφέροντας μοναδική φρεσκάδα, τα νέα αφρόλουτρα αναζωογονούν την επιδερμίδα...

**Aromatics Harmony:** Γιασεμί, εξωτική βανίλια και πικάντικο σανταλόξυλο ενώνονται στη ροζ συσκευασία και προσφέρουν απαλή φροντίδα.

**Aromatics Paradise:** Τροπικός «παράδεισος» αρωμάτων από υάκινθο, αγιόκλημα και άνθη πορτοκαλιάς στην πράσινη συσκευασία, θα σας χαρίσουν φρεσκάδα και θα διαγείρουν τις αισθήσεις σας.

Body lotion, που προσφέρουν απόλυτη ενυδάτωση και υπέροχη φρεσκάδα, ολο-

κληρώνοντας την καλλυντική φροντίδα των προϊόντων Aromatics...

**Aromatics Cinnabar:** Εσπεριδοειδή, λουλούδια, κεχριμπάρι, σανταλόξυλο και βανίλια σε έντονη κόκκινη συσκευασία, έρχονται να μαγέψουν τις αισθήσεις σας και να σας μεταφέρουν τη φρεσκάδα και τις ευωδιές της Μεσογείου.

**Aromatics Cashmere:** Περγαμόντο, ροδάκινο και cassie «δένουν» με τις θερμές νότες της ίριδας, του musk και της αισθησιακής βανίλιας σε θερμή, πορτοκαλί συσκευασία και κάνουν την επιδερμίδα μεταξένια.

Η ασύγκριτη απαλότητα που χαρίζουν τα νέα body lotion ενισχύεται από την ειδική τους σύνθεση, που απορροφάται αμέσως, χωρίς να αφήνει αίσθηση λιπαρότητας.

Δερματολογικά ελεγμένα, τα αφρόλουτρα και body lotions της σειράς Aromatics ενυδατώνουν την επιδερμίδα, ενώ περιέχουν βιταμίνη E, γνωστή για τις αντιγηραντικές και αντιοξειδωτικές της ιδιότητες.



AROMATICS

# Olivia

## Λανσάρισμα νέων προϊόντων Olivia

Τρία νέα προϊόντα με βάση το ελαιόλαδο και το εκχύλισμα ελιάς από την PAPOUTSANIS.

Ακολουθώντας τις πιο αγνές επιταγές της φύσης και της παράδοσης, η PAPOUTSANIS με μακροχρόνια παράδοση στην παρασκευή σαπουνιών, δημιούργησε τρία νέα προϊόντα στην κατηγορία περιποίησης μαλλιών, εμπλουτίζοντας τη σειρά καλλυντικών OLIVIA και αξιοποιώντας τις ευεργετικές ιδιότητες του ελαιόλαδου και του εκχυλίσματος ελιάς.

Τα πολύτιμα συστατικά του ελαιόλαδου, γνωστού από την αρχαιότητα για τις καλλυντικές του ιδιότητες, σε συνδυασμό με περισσότερα από 130 χρόνια παράδοσης και εμπειρίας της εταιρίας PAPOUTSANIS στην ανάπτυξη προϊόντων προσωπικής περιποίησης, δημιούργησαν τρία μοναδικά προϊόντα όπως το σαμπουάν για κανονικά και ξηρά μαλλιά OLIVIA, το σαμπουάν για λιπαρά μαλλιά OLIVIA και τη μάσκα μαλλιών OLIVIA.

Τα προϊόντα περιποίησης μαλλιών OLIVIA, με την ειδική τους σύνθεση, βασισμένη στις πολύτιμες ιδιότητες του ελαιόλαδου και του εκχυλίσματος της ελιάς, προσφέρουν ολοκληρωμένη φροντίδα στα μαλλιά, χαρίζοντάς τους ζωντάνια, φρεσκάδα και λάμψη. Συνδυάζοντας την αγνότητα των φυσικών συστατικών με τις υψηλότερες προδιαγραφές ποιότητας, η μοναδική σύνθεσή τους αφήνει τα μαλλιά μεταξένια, απαλά και ευκολοχτένιστα, χωρίς κανένα ίχνος λιπαρότητας.

- ΣΑΜΠΟΥΑΝ OLIVIA ΓΙΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΞΗΡΑ ΜΑΛΛΙΑ

Το σαμπουάν OLIVIA για κανονικά και ξηρά μαλλιά, με σύνθεση βασισμένη σε εκχύλισμα ελιάς, καθαρίζει απαλά και φροντίζει τα κανονικά και ξηρά, εύθραυστα μαλλιά, αφήνοντάς τα μετά το λούσιμο, δυνατά, ανάλαφρα και γεμάτα λάμψη.

- ΣΑΜΠΟΥΑΝ OLIVIA ΓΙΑ ΛΙΠΑΡΑ ΜΑΛΛΙΑ

Το σαμπουάν OLIVIA για λιπαρά μαλλιά, με σύνθεση βασισμένη σε εκχύλισμα ελιάς, καθαρίζει απαλά αλλά αποτελεσματικά την ενοχλητική λιπαρότητα, χαρίζοντας ζωντάνια και φρεσκάδα στα μαλλιά.

- ΜΑΣΚΑ ΜΑΛΛΙΩΝ OLIVIA

Η μάσκα μαλλιών OLIVIA είναι εμπλουτισμένη με εκχύλισμα ελιάς, γνωστό για τις ευεργετικές του ιδιότητες, που περιποιείται τα μαλλιά και τα κάνει ευκολοχτένιστα, γεμάτα λάμψη και ζωντάνια.

Περιποιηθείτε τα μαλλιά σας με τις ευεργετικές ιδιότητες του εκχυλίσματος ελιάς!

OLIVIA



## PLIAS A.B.E.E.

Εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1972 η Plias A.B.E.E. αποτελεί τη μητρική εταιρία του ομίλου Plias. Η εταιρία χαρακτηρίζεται ως μία πλήρως καθετοποιημένη βιομηχανία παραγωγής στερεών και υγρών σαπουνιών και προϊόντων προσωπικής περιποίησης, τα οποία αποτελούν και την κύρια δραστηριότητά της. Η παραγωγή των σαπουνιών με την επωνυμία PAPOUTSANIS πραγματοποιείται στις υπερσύγχρονες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της εταιρείας στη Ριτσώνα, στο Νομό Βοιωτίας.

Τα προϊόντα της εταιρίας είναι εξαιρετικής ποιότητας, χάρη στα υπερσύγχρονα και πλήρως αυτοματοποιημένα παραγωγικά συστήματα και στη φιλοσοφία αυστηρού ποιοτικού ελέγχου, στην οποία βασίζεται η λειτουργία της εταιρίας.

Το υπερσύγχρονο εργοστάσιο στη Ριτσώνα, ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης, ξεκίνησε τη λειτουργία του το 2001, χρησιμοποιώντας τεχνολογία αιχμής. Οι εγκαταστάσεις καταλαμβάνουν 8.500 τ.μ. και οι χώροι γραφείων 1.000 τ.μ. που εκτείνονται σε 27,7 στρέμματα. Απασχολεί, συνολικά, προσωπικό 110 ατόμων, άριστα εκπαιδευμένο και εξειδικευμένο.

Το εργοστάσιο αποτελείται από 4 βασικές μονάδες: τη μονάδα σαπωνοποιείου, παραγωγής καλλυντικών, παραγωγής ατμού και βιολογικού καθαρισμού. Η κάθε παραγωγική μονάδα, άρτια σχεδιασμένη και εξοπλισμένη, διαθέτει ξεχωριστούς χώρους.

Η ποικιλία των προϊόντων PAPOUTSANIS περιλαμβάνει τις σειρές:

- Aromatic, μία πολυτελή σειρά προϊόντων.
- Καραβάκι, μία παραδοσιακή πρόταση.
- Natura, μία ιδιαίτερα προστιθέμενη καλλυντική περιποίηση για το σώμα και τα χέρια.
- Σαπούνια Γλυκερίνης, η κλασική πρόταση της PAPOUTSANIS που ενυδατώνει και περιποιείται χάρη στις ευεργετικές ιδιότητες της γλυκερίνης.
- Παραδοσιακά Πράσινα Σαπούνια, η κλασική πρόταση της PAPOUTSANIS που αξιοποιεί τις ευεργετικές ιδιότητες της ελαιόλαδου και του εκχυλίσματος της ελιάς.
- Ολίβια, μία πλήρης, πολυτελής και εξειδικευμένη σειρά καλλυντικών, η οποία προσφέρει ολοκληρωμένη φροντίδα χάρη στη μοναδική της σύνθεση που βασίζεται στα πολύτιμα



συστατικά του ελαιόλαδου, γνωστού από την αρχαιότητα για τις καλλυντικές του ιδιότητες.

- Προϊόντα Ιδιωτικής Ετικέτας.
- Επώνυμα προϊόντα σε οικονομική τιμή και εγγυημένη ποιότητα.

Το εξειδικευμένο Τμήμα Έρευνας, Ανάπτυξης και Διασφάλισης Ποιότητας χρησιμοποιεί πρότυπες διαδικασίες παραγωγής, ελέγχοντας κάθε στάδιο της παραγωγικής διαδικασίας ώστε τα προϊόντα να πληρούν τις υψηλότερες προδιαγραφές.

Με σεβασμό στο περιβάλλον, η εργοστασιακή μονάδα της εταιρίας στη Ριτσώνα τηρεί τις νομοθετικές ρυθμίσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το περιβάλλον. Επιπλέον, στις εγκαταστάσεις της η εταιρία εφαρμόζει:

- Λειτουργία βιολογικού καθαρισμού, για επεξεργασία βιομηχανικών αποβλήτων με τελική διάθεση καθαρού νερού.
- Χρήση φυσικού αερίου ως το καθαρότερο διαθέσιμο καύσιμο για θέρμανση και παραγωγικές διαδικασίες.
- Ανακύκλωση στερεών αποβλήτων.
- Εφαρμογή υψηλής τεχνολογίας στην παραγωγή ατμού, έτσι ώστε μετά την καύση να μην παράγονται ρυπογόνα αέρια.
- Μηχανήματα παραγωγής, υψηλής τεχνολογίας, που διασφαλίζουν χαμηλά επίπεδα θορύβου.
- Συστήματα καθαριότητας και υγιεινής τόσο εντός των παραγωγικών εγκαταστάσεων του εργοστασίου, όσο και στον περιβάλλοντα χώρο.

Εκτός από την παραγωγή και εμπορία στερεών και υγρών σαπουνιών και προϊόντων προσωπικής περιποίησης, η Plias ABEE, δραστηριοποιείται επίσης και στο χώρο των τροφίμων. Ειδικότερα, παράγει ροφήματα στιγμιαίου καφέ, καθώς επίσης και βρώσιμα έλαια. Η συσκευασία και τυποποίηση του στιγμιαίου καφέ γίνεται σε συσκευαστική μονάδα στην Κατερίνη, στο εργοστάσιο της θυγατρικής εταιρίας OLYMPUS FOODS. Το προϊόν του καφέ αποτελεί κατοχυρωμένη ευρεσιτεχνία της επιχείρησης και πραγματική καινοτομία

στο χώρο, καθώς ενσωματώνει στο καπάκι του καφέ ζάχαρη και γάλα σε σκόνη, ενώ επιπλέον, νερό βρίσκεται μέσα στο shaker.

Η εταιρία, εκτός των καταναλωτικών αγαθών που διαθέτει στην ελληνική αγορά, δραστηριοποιείται στην παραγωγή private label & facon προϊόντων για λογαριασμό μεγάλων αλυσίδων super market και άλλων μεγάλων πολυεθνικών εταιριών.

Παράλληλα, συνεχώς ανοδική πορεία παρουσιάζουν οι πωλήσεις της στο εξωτερικό. Συγκεκριμένα, η εταιρία εξάγει σε χώρες όπως οι ΗΠΑ, Καναδάς, Ισπανία, Ουγγαρία, Βουλγαρία, Ρουμανία, Σερβία, Κύπρος, Βέλγιο, Αγγλία, Γερμανία, Γαλλία, Σουηδία κτλ. Επίσης, θα πρέπει να σημειωθεί ότι η ζήτηση των προϊόντων της εταιρίας στην εγχώρια αγορά παραμένει σταθερή και σε υψηλά επίπεδα καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, χωρίς να παρουσιάζει ιδιαίτερες εποχικές διακυμάνσεις.

Από τον Απρίλιο του 2004, η εταιρία Plias ABEE ανέλαβε και τη διανομή των επώνυμων σαπουνιών CLEOPATRA για την Ελλάδα, την Κύπρο και τη Μάλτα, διαδεχόμενη την εταιρία Colgate Palmolive, που παρήγαγε και διένειμε τα προϊόντα μέχρι πρόσφατα. Η κίνηση αυτή είναι το αποτέλεσμα συνεργασίας που υπεγράφη ανάμεσα στην Plias ABEE και τη γαλλική εταιρία CADUM SA, ιδιοκτήτρια του προϊόντος CLEOPATRA διεθνώς. Η τεχνολογία και η μακροχρόνια εμπειρία στην παραγωγή και εμπορία προϊόντων καλλυντικής περιποίησης κατέστησαν την Plias ως τον πλέον κατάλληλο στρατηγικό συνεργάτη για την περαιτέρω ανάπτυξη του brand CLEOPATRA. Σε αυτό το πλαίσιο, το 2005, ολοκληρώνοντας έναν χρόνο επιτυχημένης συνεργασίας, η Plias επέκτεινε τη συνεργασία της με την CADUM SA, με την αποκλειστική παραγωγή, στις εγκαταστάσεις στη Ριτσώνα, μίας νέας σειράς πολυτελών προϊόντων καλλυντικής περιποίησης του brand CLEOPATRA. Η σειρά διατίθεται από την CADUM σε διάφορες ευρωπαϊκές και άλλες διεθνείς αγορές.



**PAPOUTSANIS**